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Η αρχή της φοροκαταιγίδας θα γίνει με την αύξηση του ΦΠΑ στο 24% από 23% από την 1η
Ιουνίου, που θα φέρει «κύμα» ανατιμήσεων σε εκατοντάδες αγαθά και υπηρεσίες καθώς και
στην εστίαση.Ακολουθεί η νέα παρακράτηση φόρου για τους μισθωτούς και συνταξιούχους
που από το τέλος Ιουνίου θα δουν τις μηνιαίες αποδοχές τους να μειώνονται. Ο νέος φόρος
θα παρακρατηθεί αυτόματα από τον μισθό και τη σύνταξη. Τον Ιούλιο οι φορολογούμενοι θα
κληθούν να πληρώσουν την πρώτη δόση του φόρου εισοδήματος που θα προκύψει με την
εκκαθάριση των φετινών φορολογικών δηλώσεων. Εκατοντάδες χιλιάδες φορολογούμενοι
θα κληθούν να πληρώσουν αυξημένο φόρο για τα εισοδήματα που απέκτησαν το 2015 λόγω
της αύξησης της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για τους έχοντες εισοδήματα άνω των
30.000 ευρώ και της αύξησης της προκαταβολής φόρου στο 75% για τους ελεύθερους
επαγγελματίες και για τους αγρότες.

  

Αμέσως μετά έρχεται ο νέος «λογαριασμός» του ΕΝΦΙΑ, ο οποίος θα είναι αυξημένος για
περισσότερους από 600.000 ιδιοκτήτες ακινήτων αλλά και για τις επιχειρήσεις.

  

Το παζλ των φετινών φορολογικών επιβαρύνσεων συμπληρώνουν ο διπλασιασμός του
φόρου στην μπίρα, η επιβολή τέλους 10% στη συνδρομητική τηλεόραση, η κατάργηση της
έκπτωσης 30% ΦΠΑ σε 11 νησιά, η αύξηση του τέλους ταξινόμησης για τα αυτοκίνητα
λιανικής αξίας άνω των 14.000 ευρώ, ενώ από τον Οκτώβριο ακριβαίνει και το πετρέλαιο
θέρμανσης.

  

Με τις αλλαγές που έγιναν την τελευταία στιγμή, αυξάνεται από το 30% στο 35% η
συμμετοχή του Δημοσίου στα μεικτά κέρδη των εταιρειών τυχερών παιχνιδιών (αναδρομικά
από 1/1/2016) και περιορίζονται στο 50% τα πρόστιμα για την υποβολή αρχικών και
τροποποιητικών δηλώσεων Ε9 ετών 2010 και επόμενων.
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Ιούνιος 2016

  

Αύξηση ΦΠΑ στο 24% από 23%. Η αύξηση αυτή θα προκαλέσει κύμα ανατιμήσεων σε
εκατοντάδες προϊόντα και υπηρεσίες.

  

Καταργείται το ειδικό καθεστώς της έκπτωσης 30% ΦΠΑ στα ακόλουθα νησιά: Σύρος,
Θάσος, Άνδρος, Τήνος, Κάρπαθος, Μήλος, Σκύρος, Αλόννησος, Κέα, Αντίπαρος, και Σίφνος.
Σε όλα αυτά τα νησιά, ο κανονικός συντελεστής θα εκτοξευτεί από το 16% που είναι
σήμερα στο 24% δηλαδή 8 μονάδες επάνω.

  

Διπλασιάζεται ο φόρος στην μπίρα. Οι λιανικές τιμές αναμένεται να επιβαρυνθούν κατά 20
λεπτά το κουτάκι.

  

Επιβολή τέλους 10% στη συνδρομητική τηλεόραση. Για έναν λογαριασμό 50 ευρώ (προ
ΦΠΑ) η επιβάρυνση θα είναι 5 ευρώ. Στη συνδρομητική τηλεόραση επιβάλλεται και ΦΠΑ που
αυξάνει από 23% σε 24%.

  

Νέα τέλη ταξινόμησης στα αυτοκίνητα. Συνδέονται με τη λιανική τιμή προ φόρων και τους
ρύπους με αποτέλεσμα μειώσεις για τα φθηνά και μη ρυπογόνα και αυξήσεις για τα ακριβά
και περισσότερο ρυπογόνα. Με τέλη ταξινόμησης μειωμένους κατά 50% θα επιβαρύνονται
πλέον και τα υβριδικά. Παράλληλα καταργείται ο φόρος πολυτελείας.

  

Νέα παρακράτηση φόρου για μισθωτούς και συνταξιούχους με βάση τη νέα κλίμακα
φορολογίας εισοδήματος και εισφορά αλληλεγγύης.

  

Οκτώβριος 2016

  

Αυξάνεται από 230 ευρώ το χιλιόλιτρο σε 280 ευρώ/χιλιόλιτρο, δηλαδή 4 λεπτά το λίτρο ο
ειδικός φόρος κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης και την κηροζίνη θέρμανσης ο
συντελεστής ΕΦΚ.
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Αγρότες

  

Φοροπαγίδα αποτελεί για περισσότερους από 350.000 αγρότες ο αυστηρότερος ορισμός
για τους κατ΄ κύριο επάγγελμα αγρότη. Η αύξηση του ποσοστού από το 30% στο 50% του
συνολικού εισοδήματος που θα πρέπει να έχει κάποιος για να θεωρείται κατ΄ επάγγελμα
αγρότης θα έχει ως αποτέλεσμα να χάσουν την έκπτωση φόρου των 1.900 - 2.100 ευρώ
εκατοντάδες χιλιάδες αγρότες. Οι φορολογούμενοι θα φορολογούνται πλέον με
συντελεστή αυξημένο από το 13% στο 22%, από το πρώτο ευρώ του εισοδήματός τους από
τις αγροτικές δραστηριότητες, καθώς δεν θα ισχύουν οι εκπτώσεις φόρου των 1.900-2.100
ευρώ, οι οποίες παρέχουν αφορολόγητα όρια από 8.636 έως 9.545 ευρώ.

  

Ιανουάριος 2017

  

Επιβάλλεται φόρος 5% στους λογαριασμούς σταθερής τηλεφωνίας, όπου μέσα σε αυτήν
περιλαμβάνεται τόσο η φωνή όσο και το Internet.

  

Αυξάνει το ντίζελ κίνησης, 8 λεπτά/λίτρο που μαζί με την αύξηση του ΦΠΑ μπορεί να
φθάσει και στα 10 λεπτά, από την αναπροσαρμογή στον ΕΦΚ.

  

Ο ΕΦΚ στις βενζίνες αυξάνεται στα 700 ευρώ το χιλιόλιτρο από τα 670 ευρώ το χιλιόλιτρο,
δηλαδή τρία λεπτά στο λίτρο και ο συντελεστής στο υγραέριο από τα 330 στα 430
ευρώ/χιλιόγραμμα.

  

Μειώνεται ο ΕΦΚ στο φυσικό αέριο για θέρμανση. Θα ρίξει κατά 10% το κόστος των
νοικοκυριών. Σήμερα η τιμή είναι στα 4,8 λεπτά ανά κιλοβατώρα.

  

Ακριβαίνουν οι τιμές του καφέ που πωλούνται στα ράφια των καταστημάτων. Ο
«ελληνικός» θα αυξηθεί κατά 20% με 30% το κιλό, ο καφές φίλτρου κατά 15% με 25%, ο
στιγμιαίος και ο εσπρέσσο 15% με 20% το κιλό.
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Από τις επιβαρύνσεις δεν γλιτώνουν και τα ηλεκτρονικά τσιγάρα. Η μικρή φιάλη του υγρού
των 10ml θα πωλείται ακριβότερα κατά περίπου 27,5%. Το προϊόν έχει σήμερα μέση τιμή
4,5 ευρώ.

  

Έρχεται η όγδοη αύξηση στη φορολογία των τσιγάρων σε διάστημα έξι ετών. Οι αυξήσεις θα
φθάσουν 50 λεπτά ανά πακέτο.

  

Αυξάνεται ο φόρος στα εταιρικά αυτοκίνητα.

  

Αυξάνεται ο φόρος στα μερίσματα από 10% σε 15%.

  

Ιανουάριος 2018

  

Επιβάλλεται φόρος στη διανυκτέρευση από 0,5 ευρώ έως 4 ευρώ. Ο «Φόρος Διαμονής»
επιβάλλεται ανά ημερήσια χρήση του δωματίου, σουίτας, διαμερίσματος ή ενιαίας
κατοικίας.
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